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Outros

ESTADO DA BAHIA
Camara Municipal de Presidente Tancredo Neves 
CNPJ: 13.071.261/0001-44

ATA DA 11a SESSAO ORDINARIA
Ata da lla (decima primeira) Sessao Ordinaria 

da Camara Municipal de Presidente Tancredo 

• Ba, referente ao 2° (segundo) semestre 

(segundo) ano do 2° (segundo) Bienio da 

Legislatura
parlamentares. Aos 22 (vinte e dois) dias do 

mes de novembro do ano de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro) as 9:00 

Municipio de Presidente Tancredo Neves, 

da Bahia,
atividades plenarias da Camara Municipal desta 

Cidade, situada a Av. Adolfo Araujo Borges s/n, 

Bairro do Japao, presentes os Vereadores: Almir
- President©, Antonio 

Vice-presidente, Jose 

2° Secretario, Anailton

Neves 

do 2°
9a(nona) de atividades

(nove) horas, neste
Estado

no salao onde sao exercidas as

Rodrigues dos Santos 

Oliveira de Matos 

Calisto dos Santos - 

Alves da Silva, Cosme de Jesus, Edivanio Mendes 

da Silva, Esmeraldo Santana dos Santos, 

Marivaldo Jose dos Santos, Sandra Barreto dos 

Santos. Logo apos o Sr. Presidente declarou 

aberta a Sessao em nome de Deus. Em seguida
convidou o Edil Antonio Oliveira de Matos para 

compor a mesa. Em seguida Convidou o Edil Jose 

Calisto dos Santos para fazer a leitura 

biblica. Passou-se para o Pequeno Expedient© a 

palavra foi franqueada
esclarecimentos, sendo oradores

breves 

Edis:
Antonio Oliveira de Matos saudou a todos, 

agradeceu a presenga do futuro vereador 

Alagoano presente no plenario, Em seguida o Sr.

para
os
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ESTADO DA BAHIA
Camara Municipal de Presidente Tancredo Neves 
CNPJ: 13.071.261/0001-44*

Presidente desta Casa convidou a Secretaria 

Parlamentar para fazer leitura dos convites e 

ata da 10a Sessao Ordinaria, foi lida colocada 

em apreciagao e aprovada pelos vereadores 

presentes. Passou-se para Expedients do Dia, 
que constou das seguintes materias para ser 

lida: Indicagao n° 016/2024, autoria do
vereador Marivaldo Jose dos Santos, indicando 

ao Senhor Prefeito Municipal, para que dentro 

das possibilidades orgamentaria, analise a 

possibilidade para realizar pavimentagao 

asfaltica (13km), na entrada da serra do sal, 

nas proximidades da BR.101, passando pela 

regiao da umbauba e seguir ate onde a 

quilometragem outorgar. Solicita tambem a 

construgao de ponte de cimento armado sobre o 

rio do Piau proximo da residencia do Sr. 

Olimpio e outra pontes sobre o rio da Batateira 

nas proximidades da Fazenda do Sr. Moacir do 

cacau, ambos na Regiao da Serra do Sal. Passou- 

se para Ordem do Dia que constou da seguinte 

materia a ser votada: Indicagao n° 

autoria do vereador Marivaldo Jose dos Santos,
Municipal, para 

orgamentaria, 

para realizar 

na entrada da 

BR.101, 

seguir ate 

Solicita tambem

016/2024,

indicando ao Senhor Prefeito
das possibilidades 

possibilidade
pavimentagao asfaltica (13 km),
Serra do Sal, nas proximidades da 

passando pela regiao da umbauba e 

onde a quilometragem outorgar. 

a construgao de ponte de cimento armado^sobre o

que dentro 

analise a

Av. Adolfo Araujo Borges, s/n Bairro Japao. 
Presidente Tancredo Neves - Bahia 
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Piau proximo da residencia do Sr. 

Olimpio e outra pontes sobre o rio da Batateira 

nas proximidades da Fazenda do Sr. Moacir do 

cacau, ambos na Regiao da Serra do Sal. Passou- 

se para o Grande Expediente a palavra foi 

franqueada para diversos esclarecimentos, sendo 

oradores os Edis: Cosme de Jesus saudou a

no

todos, agradeceu a Deus por mais um dia, cobrou ao 

Secretario de Obras que reveja
urgencia a colocagao de entulho em frente ao 

salao de cabelo e ao deposito do Sr. 

localizado na Praga do Japao; Edivanio Mendes
fez uma critica ao

e resolva com

Silvo

da Silva saudou a todos 

transito do nosso municipiO/ onde o mesmo se 

encontra em grande desorganizagao, salientou 

que o Prefeito nao devia ter dispensado os 

guardas municipais, salientou que o gestor esta 

finalizando seu mandate com um legado muito 

ruim, enfatizou que o prefeito coloque guarda 

pelo menos ate o dia 31 de dezembro para manter 

nosso transito organizado, cobrou a esta Casa 

para que juntos possa aprovar o projeto de 

municipalizagao do transito para que possamos 

ter uma cidade organizada; Anailton Alves da 

Silva saudou a todos, parabenizou pela presenga 

em plenario o futuro vereador eleito Alagoano, 

chamou atengao do Secretario de Administragao 

do Senhor Joanderson em respeito o descaso com 

o transporte da saude no nosso municipio, 

repudiou a atitude do hospital de nossa cidade 

em nao atender a demanda solicitada do nosso

Av. Adolfo Araujo Borges, s/n Bairro Japdo. 
Presidente Tancredo Neves - Bahia 
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Camara Municipal de Presidente Tancredo Neves 
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municipio, cobrou ao Secretario de obras que 

realize cascalhamento e patrolamento nas 

estradas das regioes do Baixao, Calombi, 

Fazendinha, Riachao do Meio, Chorao e Gendiba 

que as mesmas se encontram com dificil acesso 

para populagao, chamou atengao dos colegas Edis 

para juntos fiscalizar a obra do lago, que 

segundo informagoes ja nao tem mais dinheiro em 

conta para finalizar a obra; Marivaldo Jose dos 

Santos agradeceu a Deus por tudo, deixou um 

versiculo biblico para meditagao de todos, se 

associou a fala do Edil Edivanio em respeito ao
municipio, cobrou 

Secretaria responsavel que construa uma quadra 

de esporte para o colegio da Umbauba, reforgou 

sua cobranga na recuperagao das estradas da 

Regiao de Juju E Lucinda, que estao em pessimas 

condigoes; Sandra Barreto dos Santos saudou a 

todos, agradeceu a Deus por tudo, se associou a 

fala do Edil Anailton em respeito a Construgao 

do lago, solicitou ao Presidente desta Casa que 

encaminhe um Oficio solicitando a presenga do 

encarregado da Obra, para que o mesmo possa 

prestar esclarecimento em plenario do valor que 

foi gasto e o que ainda se encontra em conta, 

para trabalhar com transparencia para o povo, 

parabenizou aos organizadores do torneio 

beneficente em prol do ex-vereador Coligado 

presente em plenario e se colocou a disposigao 

e de toda equipe; Esmeraldo Santana dos Santos 

saudou a todos, cobrou a Secretaria responsavel

transito do anosso

Av. Adolfo Araujo Borges, s/n Bairro Japdo. 
Presidente Tancredo Neves - Bahia 

CEP 45.416-000 Tel :(73) 3540 1112
4

Avenida Adolfo Araújo Borges | S/N | Centro | Presidente Tancredo Neves-Ba Página 005
www.cmpresidentetancredoneves.ba.gov.br

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian conforme MP n. 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira -
ICP - Brasil. Cetificação diigital: C95FC2FF4150D3F442C8C56FED6496B8



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO
Câmara Municipal de Presidente Tancredo Neves | Poder Legislativo

Nº 000266 Estado da Bahia - segunda-feira, 2 de dezembro de 2024 Ano 9

ESTADO DA BAHIA
Camara Municipal de Presidente Tancredo Neves 
CNPJ: 13.071.261/0001-44wv.

pela coleta do lixo, para que resolva com
urgencia a falta de coleta dos mesmos nas ruas 

e nos bairros do nosso municipio, enfatizou 

estar uma vergonha o servigo de coleta de lixo 

na nossa cidade, parabenizou os organizadores 

do torneio beneficente todos por coligado, 

presente em plenario; Jose Calisto dos Santos 

saudou a todos presentes, se colocou a
disposigao dos organizadores do torneio 

beneficente todos por Coligado, solicitou em 

indicagao verbal que o Prefeito Municipal e a 

Secretaria responsavel para que dentro das
possibilidades possiveis venha asfaltar os 

Distrito de Corte de Pedra e o Distrito de
Moenda, e as estradas das Regioes do Pau da
Letra e Juliao; Antonio Oliveira de Matos 

saudou a todos, reforgou o pedido da Edil 

Sandra, solicitando ao Presidente que convoque 

o responsavel pela obra do lago para vim 

prestar esclarecimentos em plenario na proxima
Sessao (sexta-feira). em seguida o senhor
presidente desta casa convidou a senhora 

Herenildes Barreto para fazer uso da tribuna
para explanar em respeito 

beneficente todos por Coligado. 

senhora Herenildes Barreto

torneio 

Em seguida a 

saudou-a todos os 

vereadores presente, reforgou o convite aos 

Edis e a toda populagao para participar do 

torneio beneficente que acontecera no dia 08 de 

dezembro do corrente ano, para custear os 

medicamentos e despesas do Senhor Manoel

ao

Av. Adolfo Araujo Borges, s/n Bairro Japao. 
Presidente Tancredo Neves - Bahia 

CEP 45.41 (>-000 TeL :(73) 3540 1112
5

Avenida Adolfo Araújo Borges | S/N | Centro | Presidente Tancredo Neves-Ba Página 006
www.cmpresidentetancredoneves.ba.gov.br

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian conforme MP n. 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira -
ICP - Brasil. Cetificação diigital: C95FC2FF4150D3F442C8C56FED6496B8



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO
Câmara Municipal de Presidente Tancredo Neves | Poder Legislativo

Nº 000266 Estado da Bahia - segunda-feira, 2 de dezembro de 2024 Ano 9

ESTADO DA BAHIA
Camara Municipal de Presidente Tancredo Neves 
CNPJ: 13.071.261/0001-44

(Coligado)
desta Casa, que esta passando por uma fase 

dificil de sua vida, onde se encota acamado 

devido um aneurisma cerebral. Logo apos o Sr. 

Presidente Almir Rodrigues dos Santos agradeceu 

a presenga dos colegas, do publico presente e 

dos internautas nao havendo nada mais a tratar, 

em seguida declarou encerrada a Sessao em nome 

de Deus.

ex-vereadorAndrade Souza Filho

/!/ fa/iLO
C\Ao—

fawiKike? do?
{pO <s6o^
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ajQ^.
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